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Передплата
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . . . 20 к«р.
на пів року  . . . . 10 кор’
на чверть року  . . . 5 кор.
на м ісяць . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий р ік  . . 16 рублів 

або 36 ф ранків 
на пів року  . . 8 рублів

або 18 ф ранків
П оодиноке число по 16 сот.

• В ирвеш  ми очи і душ у ми вирвеш : а не во зьм еш  м илости і в іри  не вовьм еш , 
бо руске  ми серце і в іра  р у с к а »  — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ПІапткевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят  
о о 1 Ь год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини). Екс
педиції я м ісцева в А ґенниї Со- 
коловского в пасаж і Гавсмана.

Рукописи звертав  ся лиш е 
на попереднє застереж ене. — 
Реклям аци ї неопечатан і вільні 
від порта. — О голош еня зви 
чайні прийм аю ть ся по ціні 
20 с. від стрічки, а  в .Н ад і
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки  і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Пруска гаката,
В нїмецкім парламенті прийшло при 

дискусиї над етатом міністерства внугріш- 
ннх справ до остроі стрічн межи польским 
иос. Ґлембоцкйм, а нїмецким міністром 
внутрініних діл бар. Гамеріптайном. Пос. 
Ґлембоцкий жалував ся в своїй бесіді на 
виборчі надужитн зі сторони уряду, які 
викликують в Поляках огірченя. Бесідник 
вказав на нїмчене місцевостий, і навів бо 
гато случаїв нарушеня законів і нерівно
мірного трактованя польского населеня з 
нїмецким, якого допускають ся власти. По
ляки жадають лише прав і справедли
вості!.

Вар. Гамериїтайн у відповіди сказав: 
Коли на жалі попередного бесідника від
повіли кількома словами, то учиню се ли
ше тому, що до моїх уший дійшли деякі 
досадні внскази, як »нечуване постуїюва- 
нє«, »несправедливість», «укорочене: пра
ва», «приведене польского населеня до ро
зпуки» і т. и. Коли поважаний посол про
мовляв може і в уміркованпй спосіб, то 
однак в послідних днях я чув про примо 
нечувані слова, яких Поляки ужили в пар
ламенті Союза; говорили про «пруску за
разу», та хотіли польским воякам призна-

повсюднювала ся в околицях, які давнїй- 
ше були польскими. Мушу еще раз тут 
повторити, що в пруских нровінцнях, імен
но в Познаньщинї, в Західних Прусах, а 
що доперва на Шлезку, населене, ужива
юче польскої мови є в меншості! і тепер 
хоче диктувати закони гірускій більшости. 
Як-раз тому, що ся меншість чує, що в 
борбі о бутє улягне, ставить чим раз біль
ші жаданя, щоби через апеньовапє до дї- 
дичної недуги Німців, що завсїгди насам
перед питають про думку других, та через 
розбуджене великих иристрастий в люді 
відзискати свою давну позицню. Що біль
ше, аґітацин прямо зміряє до відорваня 
пруских і нїмецких обласній від Прусів та 
від Німеччини. Тимбільпіе е нашим обовя 
зком протнветавити таким ворожим для нас 
стремлїням наша народно пруска і нїмец- 
ка самосьвідомість. Пруске правительство 
не зійде з принятої дороги, але з цілої 
сили буде старатн ся о те, щоби в давних 
польских краях, які мають нїмецку куль
туру, запакували також нїмецкий лад і по
рядок та нїмецкі звичаї і обичаї».

В ході дальшої дискусиї пос. Ґлем
боцкий заняв знов слоті,' і відпираючи за
киди міністра, ужив слова «підлота» (6е- 
гпеіпііеіі), за що єго призидия прикликала 
до порядку.

Та не змовчав і бутний юнкер ґр. Га

ка, щоби приступив до якогось польского 
стоваришеня, ширив пропаганду для все- 
нольскнх ідей, складав вкладки до цен
трального скарбу, який вже істнує, до 
скарбу, який зібрано лише в тій цїли, що
би в даній хвилі мати средства до бунту. 
Коли Поляки тепер не дїлають, то діє ся 
се лише тому, що знають, що маємо силу 
і міць придавити їх відразу. Хочемо стара- 

: ти ся, щоби така хвиля не надійшла нїко- 
]ли. щоби ми, як сказав ґр. Лїмбурґ, не 
потребували приводити до нещастя невин
них, уведених, говорячих по польски, але 
пруских співгорожан (живі оплески).

Так промовляє шовіністична бута 
захланність, пристроюючи ся в пера на- 

: родного патріотизму та історичного по- 
Iсланництва. Знаємо сю пісню з власного 
І досьвіду...

ти нньиіу вітчину, чим пруску. Думаю, що ] мерштайн, а зараз таки почав ось як: Оби- 
ду, яку иередбесїдник звернув проти мене 
і президента міністрів уважаю полагодже

всі ті внскази випливають з тої самої си 
стеми, а їх цїлню є дразнене і ширене не- 
вдоволеня (оплески на правиці).

Не встндаєте ся, панове, навіть ужи
вати релїґії як покривку своїх політичних 
стремлїнь. Полякам розходить ся в тій ці
лій справі — не про мову, бо на дальшім 
плині є у них завсїгди відірване провінцій 
з  населенєм, говорячим по польски від 
прускої держави, від нїмецкого Союза (о- 
илески на правиці). Поляки завсїгди уміли 
зручно інтригувати. Під позором упереджа
ючої чемности, они викликали в цілім кра
ні, в містах і по селах в палатах і хатах 
невдоволенє, яке у відповіднім часі має 
служити до розбудженя явного бунту, в цї
ли відорваня від Прус і від Німеччини, 
щоби утворити самостійну державу фанта
стичну (оплески правиці). Полька істория 
є дефінітивно нокінченою (аЬ^егпасЬі) і та
кою остане.

Навіть такий могутний володар як На-

ною напі.мненем президента палати. Попра
вок жадних від и. Ґлембоцкого не потре
бую принимати, а в подрібности також щ о
до тої малої уваги, яку я вчинив про На- 
полєона.

Коли передбесїдник конструує супереч
ність межи виводами ґр. Вільова а моїми 
іцо-до числа Поляків, то оишбає ся. Пре
зидент міністрів зовсім справедливо ска
зав, що число Поляків під добу зростає, 
що Поляки помножують ся скорше, чим 
Німці, що небезпечність хвилево о стілько 
є більшою, що нї.мецкість у східних про- 
вінциях упадає: отже, що ся нїмецкість є 
в дефензиві та що потреба єї охороняти 
всякими средствами перед напором поль- 
скости. Але повторяю: абсолютно взявши, 
Поляки є в менпюсти, лише в деяких 0- 
кругах они творять громадні більшости; 
отже після нїмецкого народного почутя та

полєон 1 в часі коли єще легко було на- по мисли нїмецких патріотичних засад бу- 
вязати перервані нитки давної Польщи, ко- ’ ло би кривдою, коли би дозволено, щоби 
ки істнунали єще давні польскі державні тамошним Німцям забрано щонебудь
урядженя і навіть жили люди, які в дав
ній Польщі виконували нравительстненну

Коли п. посол каже, що є байкою, 
що сгремлїня Поляків зміряють до відірва-

власть, навіть Наполеон, який мав в тім ня відЛрусів, то ш ановний пане после, ви- 
дуже великий інтерес, щоби висунути ме ступіть против сего в прасї, постарайтесь 
жи Німеччину а  Росию віддану собі дер-] о се, щоби щоденно не читали в Газетах, 
жаву, нобоюрав ся відбудувати Польщу. І хотяй би виходячих за нї.мецкою грани- 
Вправдї він кокетував з Поляками, а єщ ещ ею , про такі стремлїня до відбудована 
більше з Польками (сьміх), памятники ґр. і однопільної Польщи. Слідства против поль- 
ІІотоцкої дають дрказ сего, не дуже ноче- іских студентів і ґімназиястів та домові ре- 
еншї для Поляків, але Наполеон прецінь візиї, переведені в послїднім часі в Верли- 
занехав і з розмислу занехай підняти які- ні. виказують що иньїпог.о, іменно, що 
небудь поважні кроки до відбудованії иоль ро^ложено сіть не лише ио цілій Польщі, 
скої держави. але також ио цілій Німеччині, а навіть

Від ’іого часу минуло столїтє, за час сказав би я. в цілім цивілізованім еьвітї, 
якого пруска культура чимраз більше роз- щоби принаглити кождодю молодого ІІоля-

Русини на Буковині'.«/ «/
Промови пос. ('.ротеп Пігуляка в державній раді.

Кому діє ся найбільша кривда.
Висока Палато! Се дивна прикмета нашої 

держави Австриї, що в ній є народи, котрим 
нічого не хибує, є такі, що їх терплять, і є упо- 
слїджені, чи то, інакше сказавши, є такі, що аж 
за богато їдять, є такі, що їдять в міру, і е та
кі, що голодують. Одні мають усе те, чого собі 
тілько може бажати високо розвитий нарід; они 
вже й самі не знають, чого ще забажати: они 
такі пересичені, що вже викидає їм небезпечні, 
хоробливі болячки. А тимчасохд другі народи не 
мають з чого й жити. До них передовсім треба 
зачислити руский нарід, нарід мучеників.

Колись сей нарід був найперший і найенль- 
иїйніий і наймудрійший у східній Европі, а сегодня 
він знівечений, споневіряний так. що просто не 
має з чого жити.

Коли татарські орди розбили руске царство, 
зараз розхопили єго ті сусіди, що їм Татари не 
так пошкодили. Перше Литва запомогла ся роз- 

I битими рускпми землями і стала через то ве
лика; потім Польща, а вкінци Росия зросли в 
силу тілько через рускі землі. Коли Литва і 

1 Польща втратили ті землі, то зараз утратили і 
! ту силу, яку мали разом, і зробили ся слабі, як 
перше були. Та ще й по нинїшнии день най- 
близші сусіди Русинів у Галичині і в Буковині 
зростають у силу тим способом, що кривдять 
Русинів.

З цілого руского народу тілько мала ча
стина єго д стала ся Австриї і та частина мо
гла би врешті розвивати ся тут, бо основні за 
кони державні, загалом взявши — прихильні 
всім і всім народам Австриї могли вийти на до- 

I бро. Та от біда, склало ся таке, що з тих при
хильних законів користають тілько вибрані або 

• сильнїйші народи і они вже стілько здобули 
для себе, скілько сили їм стало. А Русини іщ 

і дістали нічого.

Як про других дбають, а як про нас.
Скажу кілька прикладів, як державні вла

сті! одним народам здавна догоджують і як 
других здавна упосліджують. Тут вистане датіг 
кілька прикладів з Буковини.

Коли обрахували людий-на Буковині в - 
цї 189і)ч то показало ся;, що тут жйє к у:.ю±
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268.000 Русинів, 208.000 Золохів, 82.000 жидів і 
50.000 Нїмцїв. Є ще тут потроха й иньших на
родів, але їх нема що й рахувати.

Отже для 50.000 Нїмцїв і 82.000 жидів за- 
ложили в Буковині вже й найвисшу школу, уні
верситет, а 268 тисяч Русинів, що їх є найбіль
ше в краю, мали хиба найвисшу школу в Кіц- 
мани: то була шестиклясова народна школа в

лата годиті. ся. Відтак призтунлено до дненн >го обговорює справу основана італїйского унївер- 
порядку с. є. до дальшої загальної

дискусиї над буджетом.
Перший промовляв пос. С т р а н с к  н й. Під-1 голосувати против розділу «державний трибунал»

і «державна рада».
По ческій промові пос. Зазворкн. Брзорад 

доказував, що теперішний парламент не «посів
ний до праці та треба розширити компетентно

і ситету в Триєстї і становнско тирольского сон
му в кнестнї автономії та заповідає, що буде

носить, що не ческин нарід завинив, що давних 
літ не можна було ухвалити буджету, але сто- 
ронництва лівиці. Хотяй президент міністрів ви 
голосив отеє знамениту промову, яку всякий

Кіцмани; та і ту тому пять років (1896/97) об- мусить похвалити, то всеж се лиш слова, а Че-1 сеймів. Бесідник жалує ся, що не нринимають
кроїли на пятиклясову, аби для 5 нїмецких і 24 хи хотять задоеитьучинепн за знесене язикових 
жидівских дїтий зробити осібну нїмецку клясу. розпоряджень.
А руских дїтий у тій школі аж 300! і Чехи є противниками теперішної конститу-

Пятьдесять тисяч Німців і 82 тисячі жид'віциї і в своїй борбі не дадуть ся здержати па- 
мають пять цілих ґімназий і одну низшу; Воло-Іглій сентиментальности пос. Козловского, який
хи мають від 1882 року майже, чисто волоску 
низшу ґімназию в Сучаві, а недавно дістали во- 
лоско-нїмецкі чотири низші кляси при ґімназиї 
в Чернівцях; тимчасом Русини кількадесяти лїт

накликав їх до згоди. Бо теперішпа констигу

ческих промов до протоколу та що Німці впро
вадили брутальний тон до палати і ним відне
сли нобіду. Знесене розпоряджень е тяжкою 
кривдою для Чехів, бо вони в нічім не нарушу- 
вали права Нїмцїв.

ІІос. Н о с к е  приписує введене обструкций-
ция кривдить ческий нарід, а парламентаризм і ної тактики Чехам. Потім замкнено дискусию, 
стратив своє значінє, відколи сюронництва лї- а Генеральний бесідник п, отив, пос. Ф о р м а -
вицї знасилили єго головну основу с. є волю ' н ек , зразу по чески, потім по нїмецки заявляє, 

заходили ся, заким з тяжкою бідою тому пять білі шости. Лівиця є противна парламентарному ■ що Чехи не признають легальності! сего парля- 
років дістали руско-нїмецкі рівиорядпі кляси при нравлїню, бо она не в силі зложити парлямен • і менту. Генеральний бесідник за, др. Офнер, за- 
низшій ґімназиї в Чернівцях. Але й сюди ру- тарне правительство, тому бажає урядничого.} значує конечність утворена трибуналу для ве- 
ским дітям доступ тяжкий, так само як до ні- Теперішний президент міністрів, бувши ще і рифікациї виборів, жадає віддана дисциплїнар- 
мецкої ґімназиі, бо зараз у першій клясї трох членом кабінету Клярого, повинен був перешко-1 них справ урядників і учителів під контролю 
предметів учать по нїмецки. — Те саме можна дати знесеню язикових розпоряджень. Вкінци державного трибуналу та розширена юрисдикциї
сказати і про всі иньші державні середні і ф а - , Страньский обговорює угоду з Угорщиною і за- 
хові школи в краю; всі они заложені не для являє, що жадна подорож Австрию ще так доро- 
руского населена, бо у всіх учать по нїмецки. ■ го не коштувала, як подорож др. Кербера до

З  причини такого уиослїдженя Русинів у Будапешту.
школах они, хоч їх найбільше в краю, у ґімна-’ По кількох фактичних спростованях промо-
зиях на кождих сто учеників тілько 9, Німці і вляв Генеральний референт буджету Катрайн. 
жиди разом 55 учеників (і пів), а Волохи 27. По Кльофач жадає поіменного голосованя. Палата 
иньших школах ще менше Русинів, тілько в у- відкинула се внесене. Відтак 136 голосами про- 
чительскій семинариї є їх значне число. Мало ж тив 72 ухвалила перейти до
Русинів у школах тому, що — можна сказати подрібної дискусиї над буджетом
— сама держава нїмецкою мовою спипяє їх від ': 
школи і від того, щоби зміряли ся з другими 
народами.

(Дальше буде).

Державна рада.

Позицию «найвисіпий двір» реферує пос. 
Генцель. Пос. К у б р  говорить по чески, потім 

і по нїмецки і іменем свого сторонництва заявляє 
і ся против сеї позициї' буджету.

Пос. X о ц жалує ся, що ческих бажань,
обіцюваних кількакратно, недодержано, заявляє,1 ку.іянтів.

адмінїстрацииного трибуналу також на карно- 
полїцийні справи.

Справоздавець пос. Г е н ц е л ь  заявляє ся 
за зміною реГуляміну палати і полїпіпеня платні 
прислуги в парламенті. В голос >ваіпо иринято 
сї позициї і перервано наради.

Мінїстер справедливости Спенс-Боден від
повідав на інтерпеляцню пос. Б а р в і н ь с к о г о  
з причини систематичного визискуваня руского 
населеня в гіреких околицях східної Галичини 
і Буковини жидівскими спекулянтами. Мінїстер 
вказує на підняті в тім згнядї з.маганя судів. 
Поліпшене могло би наступити, колиб веї по
кликані до сего чинники наклонювали населене 
до того, щоби в разі потреби удавали ся до 
порядних кредитових інституций, замість до спе-

що ческии нарід примушено до борби з держа- Відтак відповів єіце мінїстер на інтерпеля-

Вчерашне заеїданє державної ради розпо відає, що буде голосувати против позициї.
вою і против окгройованя конетитуциї та зано-іцию пос. Василька в справі зоб.щи букониньско-

го судівництва віденьскими прокуратором та пос.
чало ся відчитанєм внесень та інтерпеляцип, Відтак принято внесене не замкнене ди-; Грубого, в справі хибного вироку карного судиї
між якими находять ся три інтерпеляциї пос. скусиї, а Генеральний бесідник против. Пос. і в Роґевині з причини незнакомости ческої мови. 
Д а ш н н ь с ко  го: в справі конфіскат прокурато- Гавк, зазначує станониеко всенїмцїв н справі' На еїм о год. 6. вечером замкнено заеїда- 
ра Долїньского в Кракові, пропінацийної лихви буджету і заявляє, що президент міністрів по не, а слідуюче буде нині о год. 10. рано.
в Новім Санчи і в справі персональних відносин винен постарити ся, щоби бодай який мілїон зі — ........ . 11 ' —
при державних зелізницях в Галичині Відтак фондів сеї позициї призначено на цїли убезне-і
пос. Ш т а й н  запитує президента палати, чи ченя на старість і влучай неспосібности до' 
схоче заборонити на будуче, щоби, як случило праці.
ся вчера, бесідники виголошували довгі бесіди Генеральний бесідник за, пос. Дїдушицкий
по чески та чи схоче уживати замість слів рго заявив, щ о  згідно з парляментарним звичаєм 
і сопіга нїмецких висловів ііаіііг, (Іа^е^еп. Пре- уважає всяку дискусию, а тим самим і иідіїира } 
зидент цокликав ся що-до першої кнестнї на не сеї позициї лишнїм. По короткій промові ре- • 
свою давнїйшу заяву, а що-до латиньских ви- ферента сю позицию ухвалено знатною більш о-' 
словів відповів, що не бачить причини зміняти СТИК) голосів.
утертої парламентарної практики. Пос. С к е н е
як провідник комісиї для розсліду триєстень- "Державний трибунал» і «державна рада», 
ских розрухів і виїмкового стану просить о про- 3  черги пос. Генцель реферує сї рощїли а му Мидловскрго-Матюка *Капраль Тимко*. Чи-
довжене речинця комісиї о 8 днів, на що на- нос. Кончі, зразу по італїйски, потім по нїмецки стий дохід призначено на будову нової церкви.

Пора відновити передплату!

II О В I I  I I  К  I I .

-- Календар. В п я т н и  цю: гр. кат. Онисима; 
рим.-кат. Теофіля — В с у б о т у :  гр.-кат. Пам- 
фила; рим.-кат. Альбіна.

— З Краківця. Читальня «ГІросьвіти» в Кра- 
ківци відограє дня 2. марця народну мельодра-

Розвій понятя електрону,
Відтит В. Кауфманна.

(За дозволом автора переклав др. В. Левицкий).

(Конець).
Електрони мають дуже важне значінє в я- 

вищах електричних та оптичних, які заходять 
в усіх станах сцїпненя; они є тими найменши
ми до тепер звісними частинками видимого 
сьвіта. Доказане сталого їх істнованя поза сфе
рою впливів оптичних та електричних, сотвори- 
ло-б немов би послїдний камінь в будові сего 
льоґічного будинку, якого повстане намагав ся 
я ту представити; і сей послїдний камінь не 
тяжко нам буде віднайти.

Небавом по відкритю X  лучів через Рент
гена відкрив Весдиегеї ф акт1), що нолученя у- 
ранові висилають стало, без впливу з внї, певні 
лучі, які посідають много цїх вешльних з лупа
ми Рентгена; опісля О. С. ЗсЬшійі виказав, що 
подібні лучі висилають також полученя тору. 
Дальші досліди в тім предметі, ведені супру-

гами Сигіе1) довели до заключеня, що лучі ті} 
не виходять з урану, але з певних прямішій; 
через незвичайно тажке франкціонованє2), вда
лось ті примітки з урану виділити і сконцен
трувати до сего степеня, що промінюють они 
500.000 разів сильній ше як уран. Здавсь, що 

[остаточний продукт такої концентрацій', який 
' складає ся переважно з соли бару, заключає в 
! собі новий елемент, якому надано назву «рад», 
Ісеб то «лучистий». Чи елемент сей є сам через 
! себе жерелом нроміньованя, сего не можна по- 
ки-що уважати доказаним. Лучі ВесдиегеГа ува- 
жано первісно за близько споріднені з лучами 
Гентґена; Огеєеі, а вскорі потім Весциегеї, до
казали однак, що підлягають они відклоненю 
маґнетному і що їх радше треба порівнувати 
з лучами катодальними. Наколи Оогп та Весдие- 
геї доказали їх відклоненя електричного і на
віть єго ириближнп означили, можна було обчи
слити їх скорість та набій на одиницю маси; 
обчислене се було, що-до порядку величини, 
згідне з числами одержаними для лучів като- 
дальних. З  найновійших, точнїйших обчислень, 
довершених автором (Кавфманном), слідує на- 
вінь абсолютна згідність.

*) цор. ир, С. Матвіяс: Дещо про лучі Вес- 
ЧиегеГа. (Збірн. мат. природ. VII. 1).

1) Петро і Марин зі Склодовских (пер.). 
*) рід дестиляциї (пер.).

В солях раду маєм > проте катеГорию тіл, 
сіюсібну викидати електрони самовільно, без 
ніякого впливу з внї’). Що дотичить жерела 
енергії та взагалі' механізму сего явища, то сто
їмо гутка нерад загадкою, яку єще б льше за 
темнює се, що маєм до діла зі скоростями, що 
рівняють ся скорости сьвітла: скоростн ті да
дуть ся осягнути при помочи сил електричних, 
т. є у властивих лучах катодальних, доперва по 
побореню величезних трудностий. Заховане е- 
лєктронів в тих умовах дасть нам однак може 
в будучности відповідь на найнажнїйші квестиї, 
що дотинать будови електронів. Передовсім до- 
зваляє оно рішити при помочи безпосередних 
помірок квестию, чи маса електронів не є лиш 
«мнима», т. є. штучно викликана через дїланв 
елєктро-маґнетне. Дотеперішні досліди здають 
ся промовляти за тим, що маса електронів в 
дїйсности є лиш мнима.

Сим способом дійш.іи ми до нитаня, сти
сло звязаного з будовою материї взагалі.

*) Що дуже цікаве, рад мимо кольосально- 
го проміньованя тратить так мало на вазі, що 
треба-б мілїонів літ, щоби викрити ріжницю в 
єго вазі. .Звідки рад бере тільго енергії і яким 
коштом єї висилав, се загадка дивна; в рід яко
гось «регреіиит тоЬіІе» вірити не йозваляв 
засада збереженя енергії, загально важні в ці
лій вселенвій (прим, перекл.). .......  '
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— Вечерницї з танцями у Львові. На дохід тов.
• Руска Охоронна» у Львові відбуде ся дня 2. 
мар ця руський народний вечерок з танцями в ве
ликій  сали Народного Дому, при музиці війско- 
вій 80. п. п. ГІочіток о 9. год. вечером. Вступ 
від особи І К, родинний білет на чотири особи 
З К. Білетів дістати можна в >Руській Бесіді» 
(Ринок ч. 10.), а вечером при касі.

В комнатах >Руської Бесіди» відбудуть ся 
в суботу дня 1. марця с. р. остатні у сім кар
навалі вечерницї з танцями заходом Товариства 
ґім. «Сокіл».

— На добродійну ціль. З  Станиелавова пишуть 
нам: Заходом тутешного кружка руских нань 
відбуде ся тут дня 2. марця (лат.) -  у будучу 
неділю — під протекторатом о. митрата Фац’б- 
вича — в комнатах «Рускої Бесіди» руский баль, 
нослїдний сих мясниць. З  огляду на високо гу
манну ціль тогож а іменно: материяльна підмо
га тутешного приюта брата Альберта, в котрім 
значно більша часть тих- найбіднїйших з поміж 
бідних, е рускої народности, баль заповідає ся 
величаво. В склад комітету балевого входять 
Високоповажані пані: Ю. ГІетричко з доньками. 
Е. Шмериковска, жена І сотрудника катедраль- 
ного і М. Семенова, жена катехита ґімназияль- 
ного, на котрих руки Високоповажані Добродії 
так жеріви в натуралїях як в грошех зволять 
надсилати. Вступ для пань: полумиски; для па
нів: 3 корони, не ставляючи границь жертволю- 
бности. Початок точно о 8. год. вечером. Споді 
вати ся належить, що високо гуманна ціль ве- 
чера збере в комнатах «Рускої Бесіди» всю ін
телігентну Русь Станиелавова і околиці.

-  Жаль, чи мстивість, чи сензация ? Недавно 
тому збув ся в Тернополя случай такої наглої 
смерти одного ученика в Тернополя, що загаль
но нрипускано.отроене. В браку иньших познак, 
думано, що отроїв ся... ковбасками. Аж по 
тому виявило ся, що се була природна смерть 
в наслідок якогось серцевого, чи епілептичного 
атаку. Подібне нещастє стало ся і в Коломиї. 
Ученик Адам Яновский був приміщений в рус- 
кій бурсі. Захорував, лікар сконстатував го 
рячку і казав чекати, що з того вивяже ся. 
Тимчасом оставлено при хорім служницю для 
дозору і обслуги. Однак хороба через якісь див
ні комилїкациї розвинула ся так скоро, що до 
двох, чи трех днів, хлопець номер майже нагло. 
Правда, що управа бурси похибила, що сейчас 
не повідомила батька про недугу, але ніхто і не 
міг припускати такого наглого і незвичайного 
випадку. Очивидно, що всякий зрозуміє смуток 
і розпуку родичів, чому дала вираз і сама упра 
ва бурси і майже ціла галицка праса. Але діт- 
кнений отець, п. Іван Яновский, товче ся вже 
від трех місяців з ріжними „спростованими",
• заявами» та обжалованями на заряд коломий- 
скої бурси і єї настоятеля, ироф. Салього, хотяй 
остаточно не може зробити жадного иньшого 
стійного закиду, як тілько той. що доперва в 
день смерти сина вислано до него дві телеґра 
мч з завзивом, приїхати до Коломиї. Своєю 
завзятостию п. Нновский не воскресить свого 
сина, а мотивом такої Газетної борби не може 
бути шляхогний жаль вітцївского серця.

— На 8 університетах в Авсгриї записало ся 
в біжучім зимовім півроцї 18.323 слухачів, а 
іменно: на богословских виділах 1.024, на пра
вничих 9.410, на медичних 3.299, а на фільосо- 
фічних 4.590 слухачів. Межи ними є 623 жен- 
жин: на фільософічних виділах 514, на медич

Коли атом електричний поводить ся, на
слідком власностий електродинамічних, в той 
сам спосіб як безвладна частинка маси, то мо
жливим вважати взагалі всі маси за мнимі (по
зірні). Чи не можемо в дїйсности місто давних 
-безуспішних проб зводженя явищ електричних, 
до механічних, спробувати на оборот спровади
ти механіку до явищ електричних? І ось верта
єм знов до поглядів, які перед ЗО роками тво
рив 26ІІПЄГ, а які на ново підняли і улїпшили 
в послїдних часах Ьогепіг, БЬотвоп та \¥ іеп ; 
наколи всі атоми материяльні складають ся з 
електронів, то їх безвладність звідси слідує са
ма із себе.

В цїли вито.ткуваня тяжести, нриняти тре
ба єще, що притягане ріжноіменних електронів 
є дещо більше, як відпихане набоїв одноімен- 
яих. Е х р е г іте п іи т  егизіз сего погляду творило 
би стверджене переношеня ся тяжести в часі1), 
або зависимостм тяжести не лиш від положена, 
але і від скорости тіл ґравітуючих.

Після сего погляду електрони творили би 
проте ті протоатоми, яких глядав вже неодин; 
через ріжне уложенє тих електронів дістаєм 
ріжні елементи (перені); давна мрія альхеміків 
про переміну елементів була би в сей спосіб о 

■один крок близша здійснена. Належало би при-
_________  * «» о* Г

1) С. є з певною означеною, хотяйби і ду
ж е  великою; скбростйіб’ (пері):

них 66, а на правничих 43. Звичайних слухачів 
є 14.782 (межи ними 126 женщин), надзвичай
них слухачів 3.205 (межи ними 223 женщин), а 
госпітантів 336 (274 женщин). Що-до числа слу
хачів австрийскі університети стоять в такім 
порядку: Віденьский університет (7.003 слух.), 
ческий в Празі (3.342 слух.), краківский (1.741 
слух.), градецкий (1.703 сл,), львівский (1.637 сл.), 
нїмецкий в Празі (1 336 сл.), інебруцкяй (989 
сл.) і черновецкий (542 сл.). Львівский унївер- * 
ситет займав перед сецесиєю руських академи- 
ків трете з ряду місце, а тепер стоїть ца пятім.

— Податкові рекурси. Міністерство фінансів 
видало до нрезидий скарбових дирекций розно- 
рядженє, в котрім підносить, що деякі власти 
недокладно полагоджують подана і рекурси в 
податкових справах. Розпорядженє стверджує, 
що від інтересованих надходять в тій справі до 
міністерства численні жалоби, а також в бу- 
джетовій комісиї посли жалували ся, що з ре- - 
курсами не поступає ся як треба. Письмо се 
пригадує дальше розпорядженє видане в 1895. 
р. б. міністром фінансів д-ром Білиньским з віз- 
ванєм до точного розслїджуваня рекурсів в по
даткових справах, до чемного і прихильного по- 
ступованя супротив сторін, по.іагоджуваня ре
курсів з як найбільшим поспіхом і точностию, 
дальше з візванєм не впливати на рекуруючих, 
щоби рекурси брали назад або навіть рекуруючим 
грозили некорисними наслідками, щоби усувати 
поданя о ласку. Скарбова вдасть повинна не 
лиш пильнувати інтересів державного скарбу, 
але також уважати на інтереси і бажана на- 
селеня.

— Галицкі коні поїхали на війну. В остатних 
двох тижнях вештав ся в перемискім повіті ан- 
ґлїйский агент і закуповував коні для полудне- 
во-африканьского війска. Куплені коні в числі 
кількасот штук вислав через Хирів, Загірє і ' 
Лупків на Угорщину.

— Замах був, чи не був ? З  Будапешту доно
сять, що вчера пополуднії рознесла ся по місті 
вість про замах на сербского короля Алексан- 
дра. Якісь два купці з Семлина оповідали, що 
короля застрілив один з вояків двірскої ґвардиї. 
В наслідок сего в Білгородї оголошено стан 
облоги. Однак сі сензацийні вісти показали ся 
ложними, бо в ночи телеграфовано з Білгороду, 
що королївска пара здорова була і є. >

— Кара за реклямові карти. Як звісно, нояви- 
ли ся були перед недавним часом реклямові 
картки, наслідуючі 1.000 корон. Ті картки по 
служили многим дурисьвітам до обманювана 
людий, а недавно — як ми свого часу доноси
ли — лучила ся і у Львові пригода, де один 
приватний офіциялїст дав] ся піддурити обман- 
цеви і виплатив єму за таку підроблену тисяч
ку 500 зр. Отже сими днями засуджено у Відни 
за роздаване тих самих реклямових карток фа
бриканта фортепянів Альбіна Ферштля на кару 
200 корон, літографа Брунстмана на 100 К, а 
помічника літографічного Міллєра на 50 К.

— Цікавість спасла від смерти. Вчера вече
ром властитель реальности при ул. Зибликевича 
п. Щтайн зрубав 100-лїтну білу тополю, що ро
сла над берегом Полтви від ул. Яблоновских. 
П. Штайн думав, що підрізана тополя упаде на 
Полтву, але тополя перехилила ся на его власні 
фіцини і за алила їх. Люди, що там мешкали 
чудом спасли ся від смерти, бо з цїкавости ( 
вийшли дивиги ся, як буде тополя падати.

— Гармати в парламенті. В параГвайскім пар
ламенті прийшло недавно до нечуваної «диску- 
сиї» револьверової. Підчас нарад парламенту 
противники президента краю, Ацеваля, напали 
на него і грозьбою приневолили єго до зложена 
гірезидентури, почім єго увязнили. Вість про 
напад викликала між послами бурю. Посипали 
ся огнисті промови, а приклонники президента 
Ацеваля домагали ся, щоби єго випущено з вя 
зницї. Дискусия заострювала ся з кождою хви
лею, а вкінци посли почали стріляти з револь
верів. Нараз в дверех парламенту появив ся 
офіцир з відділом війска і дві гармати набиті 
картачами. Се вірні вояки прийшли в поміч сво- 
му ґенералови Кабаллєви, котрий був послом. 
Офіцир голосно заявив, що коли би Ген. Кабал- 
лєв погйб в «дискусиї», то нїодин посол живий 
не вийде з салі. На щастє Кабаллєв був лише 
легко ранений і парламент остав при житю.

— Конкурси. Повітовий виділ в Тернополя 
розписує конкурс на посаду окружного лікаря з 
місцем осідку в Чернихові. Платня 1000 К і 
600 К на обїздки. Поданя можна вносити до 
дня 1. марця с. р. (хиба телеграфічно — Ред.).

Повітовий виділ в Скалатї оголосив конкурс 
на посаду окружного лікаря з місцем осідку в 
Товстім з річною платнею 1000 К і 600 К на 
обїздки. Поданя можна вносити до дня 15. мар
ця с. р.

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн. 
кредиту »Днїстер« ч. 1800 на фонд запомоговий 
для академічної молодїжи вплинули дня 24. лю
того с. р. дальші датки в сумі 14 К 67 с., дня 
25. лютого 106 К 06 с. і дня 26. лютого 834 К 
71 с.; по день 26. лютого включно вплинуло 
55.306 К ЗО с.

Т ел егр ам и .
Венеция, 27. лютово. Прибув ту іпсо^пііо 

наслїдник прес гола архикнязь Франц Фердинанд 
з женою.

Новий Йори, 27. лютого. На корабли «Крон- 
прінц Вільгельм» відбув ся вчера бенкет, на я- 
кий кн. Генрих нруский запросив президента 
Розевельта. Підчас бенкету кн. Генрих взнїс по 
анґлїйски тоаст в честь президента, почім пре
зидент пив на здоровлє князя.

Париж, 27. лютого. На вчерашнім заеїдашо 
палати пос. Гервес жадав, аби відкликано роз- 
поряджене, яким покликано резервістів краєвої 
оборони на день 28. марця с. р. Внесене пере
пало. Пос. Де Рамель поставив внесене, аби 28- 
дневні війскові вправи замінено на 21-дневні, а 
13 дневні на 8-дневні. Се внесене мимо проте
сту міністра війни принято.

Петербург, 27. лютого. Дня 18. лютого н. 
ст. обходжено в Гельзінґфорсї демонстрацийно 
роковини оголошена царского маніфесту. Вече
ром погашено сьвітла у всіх домах, а на улицях 
роздавано публицї портрети сенаторів, які голо
сували за маніфестом, з підписами »зрадники». 
(Сей маніфест завів війскову реформу в мос- 
ковскім дусі).

Барцельона, 27. лютого. В місті панує спо
кій. 40 осіб, увязнених підчас послїдних демон
страцій!, випущено на волю. Знатне число робі
тників повернуло до праці. В Картаґенї страй
кують лише пекарі.

няти, що з всіх безконечних угруповань елєктро- 
| нів лиш певна означена спільність є достаточно 
стала, щоби находити ся в природі в більших 
спільностях; ті сталі уґрупованя творили би от
же звісні нам елементи (первнї). Через м атем а-! 
тичне трактоване тих квестий вдасть ся нам 
може колись представити спільність дійсну еле
ментів в природі в залежности від тягару ато- 
мового, а може також розвязати много иньших 
квестий систему періодичного1).

Коли вкінци кинемо оком поза нашу зем- і 
лю в просторонь вселенної, то і там завважимо ’ 
неодно явище, до якого не без успіху змагано 
стосувати теорию електронів; вистане лиш зга
дати корону сонїчну, мітли комет, зорю пів
нічну.

Хотяй навіть богато з того, що я ту пред
ставив, видавати ся може єще дуже проблема
тичне, то однак без сумніву відси слідує, що 
електрони, ті дрібненькі частиночки, яких вели
чина остає в такім віцношеня до величини ба- 
ьтерий, як величина бактерий до величини кулі 
земскої, а яких свойства потрафимо однак міри- 
ти з величезною строгостию, що ті електрони 
творять одну з найважнїйших підстав вселенної.

*) Математичний систем, в росийский
хемік Менделєєв угрупував всі елементи (пер У.

Поетичний зїльник
Лист з чужини.

{Моїм дітям).
Сумно, хлопчата, за вами

В клятій, навісній Москві:
Се — не Наливка мила,
Де ми; веснянїми днями;

Радості знали живі —
Місто се —• наче могила! —
Мов на монґольскім цминтарю

Ліг я тепер у труну,
Ворогом вбитий лукаво...
Всеж, рідну пісню я вшкварю:

Сьміливім голосом втну —
Як ще жие наша слава!
До українського люду

Втік би я від кацапяї,
•Наче з лихої неволі,
Во вдоволеним не буду,

В тяжкі та соромні дні 
Марно шукаючи долі-.
Тільки; ШкоХа, на чужині

Сьиітлої ‘далі нема
.....  1 •*
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Вашому батькові, діти. —
Ніби у мертвій пустині',

Нїби-то грізно тюрма
Хоче мене задавити...
З  нею миритись не можу:

Я не родив ся рабом,
Як непутячі москалі,
Правду шануючи Божу,

Не поклонюсь перед злом
З  ними покірно взагалі...
Слухати тутешню мову,

А не козацькую річ
Стратив охоту і силу:
Духом воскрес би я знову, —

Звідсг.-б лиш вирватись пріч
На вітчину мою милу!
Там ще не вмерла свобода:

Лицар там — нарід і днесь, —
Не віддаєть ся він плїну,
ІДо наложила пригода,

Де підіймав ся увесь
Рані за бідну Вкраїну!

('. Л. Обуховець.

В осени.
Жиріє піч: невпинно з дня 
Часів веселих заїда...
Бліднїє сонце, мов лина;
Похмуро з неба вигляда.

Північний куай що дня лютїйш 
Кладе на край південний піїт: 
Сирих днів мокрих більш і більш, 
У сірих хмарах неба звід!

Сердито вітер повіва,
Збільша свою крилату злість:
З  рослини, дерева зрива 
Одежу легку, жовтий лист.

У вітра злючого нема 
До неї жалощів на те,
Що її голую зима 
Холодним снїгом замете!

• Замовк, похмурив ся  садок,
Як той без сонця сїрий день:
Не чути щебету пташок,
Веселих, голосних пісень...

Сьнівцї пірясті всі туди 
Геть понесли свої пісні,
Де меньше лиха і біди.
Де теплі сояшниї дні...

Василь І/Іваев.

Не підем стежкою одною...
І вже на тім долі плачу, дівчино,
Не підем стежкою одною 
Ніколи, ах ніколи...
Мов два судна розігнані судьбою,
Мов збите листе, що вітри по поли 
Котять далеко, далеко сьвітами — 
Минулись ми. — І ти пішла шляхами,
Де вічно рожі краснїють вонючі,
Де вічно небо краснїє прозоре: 
Переломною осінь, бурі, тучі 
І чорна ніч, страшна як людске горе.
В твій віз любов і щастє, розкіш, врода

Немов невільники ся запрягли
І в перегон йдуть'з леготом весняним: —  
Мене розпука, жаль, житя невгоди 
Везуть шляхом тим болотяним,
А небо чорні дими налягли...
Я йду долом — а ти летиш горою.
І вже на тім долі плачу, дівчино.
Не підем стежкою одною 
Ніколи, ах ніколи..

Може колись потомлені плавбою 
Сонні — разом в одній пристани станем 
При тихих берегах смерти острова,
Де супокій лиш вічний, негіробитий 
Де тишина бездонная, гробова 
Де кипарис над нами ме шуміти 
І біла вільха розігне сумні віти...
Де в затиши камінний хрест біліє 
Там запливем моя ти безнадіє!...
Там то слезу за нашим сьвітом зроним,
І тихо голову утомлену приклоним 
На віки, ах на віки...
Над нами кипарис буде шуміти,
І біла вільха розігне сумні віти...

Може колись в ніч місячну, чудову 
Як зорі сплинуть на наші могили —
Ми плити новідвалюєм гробові,
І в місяцевих блесків срібній фали 
Зійдемось знов таємнії, повійні 
Засьвітні тїни, холодні, спокійні.
Ж итє нове отворить нам повіки 
І блідий місяць звяже наші фуки,
Тополя своїм шумом нас звінчає 
На віки, ах на віки...

Стсфан Чарнецкий.

іл ю стрований  календар
на 1 © С 2 .  р ік .

Ціна 1 кор. без пересилки почтової; з нересил- 
х кою о 10 сот. біліше.

Замовляти у Сени Горука у Львові, площа 
Домбровского ч 1.

»ТОВАРИША< можна набувати також у 
всїх Філіях ^Народної Торговлї*.

НАКЛАД А. ХОИНАЦКОГО.

З житя схопл- ні типи, погідна весел сть 
; простота сц> нічної обстановки чинять <•

комедиг, луже пригідною до вистави н ити
для меньших аматорских кругів 

І-кбгги можна н Ставропигійскін книгарнн
у Львові.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і в і дія д поданий після часу середно-европейского).

ІІОІВД
иосп. | особ. до Львоваприходить

0 годив!

ГЗо

2-20
2-35

Г45

6- Ю 
6-20 
646 
745
7- 40
8- 00 
8-10 
8-15 
8-50

1145
11- 55
12- 55 
1-Ю

314
4‘40
і-11
5-35
5- 50 
540
6- 00

в Кракова, Берлина. Ее^яаг.г Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Га. ацу) Гусятина 
8 Брухевич, щод. від 16. ьіая до 15. вер. вк. 
8 Янова
з Тернополя, Бродів на дв. Підяамче 

„ „ на дв. головний
8 Лаво’іі.ого (Пепіту) Калуша, Сяпока
8 Соваля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
ві ( тавиславова (Кересмеве, Потутор) 
а Янова
8І Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно- 

го від 1. ч<рв. до То. вер.
а Бруховпч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

8 Кракова
8 Чернівців, Іцкан
8 Сокалн, Белвця і Люба чопа

на дв. голов.

Боїад
посп. особ.

відходить 
о годинї

6-25
1 55 6-30
2-08 6-43

6-35
8-30
2'55 8-40

9-07
9-15
9-25
9-42

10-20
2 40 10-25

1-25

215

305
3-15
3-26
з-зо

Н 1 ч

зі Львова

до Станиславова. II :дввсокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > » дв. Підвамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислав? 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного(1. лип. до 1б.ве>
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Під? 

я > > дв. гол.
до' Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

Дїлї і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вереси і 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Бруховпч шод. від 1(і. мая до 15. пер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

С О ІЖ Е ІІМ  Егпезїа ТЬогпз.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА- ул. Сснїшна 

Небувала, сензацийна програма!
від 15. до 28. лютого 1902.

При співучасті! віникової музики 24. н. п.
1) Увертура і кінематограф. 2) Велика песя 

пантоміма В. Імманса п. з. >ГІригода на ловах*, 
в якій беруть участь 1 пані, 2 пани і 9 гарних 
расових псів. 3) Ба і йо, пари -кі сьпінакп улич- 
ні. 4) Дружина БГіііІу, еволюциї египетских кро
кодилів. 5) Ева НаІІег, ііайзнаменитша ланьска 
субретка. 6) Вгашііпі Тгіо, феномональні акро
бати. 7) Без Ропіев, гарний терцет трансформа- 
цийний. 8) Тйе Міадага’в, подорож на телегра
фічнім дроті. 9) Без Ігоів Оепизе, комічні вГріу- 
озн. — 10) Американьский біоскоп, нова серия 
образів.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята дна представлена. Що 
їінтницї Нідй Біїо представлене. Білети вчаснїй- 
т е  можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

8-40
2-31

12-15

ТУр т О В А Н П І І  Д І Д І

з ОФіцинами, садом і огородом
в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4  побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр.
Зголошеня приймає Редакция «Руслана*.

і 6-Ю до
і 6-20 до
і 6-30 до

635 до
7-Ю ДО
7-52
7-25 ДО
7-52 до

І 9-30 до
[ ю-зо А<»

1100 ДО
11.10 АО

1 11-32
! 4-15
| 445 де

__  Станиславова
Н іч 124 5 6 20 до Ьракова (Бідвя, Берлина. Варшави;

Якова від ї .  мая до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 

до Лавочного (Пешту/ Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів дворець головний 

„ дворець Підаамче • •
Сокаля і Рави рускої

до Брухович (13. мая д о іб .в  р.внед. і сьв.
______ до Янова від 1. мая до 15. вересня

■ 51-51 і 10-30 до Чернівців і Іцкан
Кракова, Відня, Варшави

і.дочись, Бродів дв. голов і 
» • дв. ііідза

і /  і-ьсьа, Відня, Берлина, Самбора 
Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ї / І П І А ' Н |Е  И<га ч с т ь  ся уд. 6 го/вни еечером до 5 години 59 мінут рано, 
гередво-европейский рівщіть св від часу>львівсього о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европеп- 

12 ид.-Зб  мів. часу львівского. — В місті' ридають білети їзди: Звичайві білети агенцпя часоппспії 
слсвтьсго -є ьа'свмв Гйвсіїяьй ч. 9. від 7. год. ваво до 8 вечором, а білеті, звичайні і всякі поміг, 
в ЄН сі аьі. іір.сві;.нцт,„р озеггади ївдп і т. ц. бюро іьір<| маиийне ц. к. аелївниць держав них (ул 

ч. 5. в подвірю,,сходи ,ТГ, двері ч 52) в урядових, годинах (8—3 а в сьвята 9 -  12).

7- 36
8- 50
941
9- 20
9-£0
940

10-20 
10-20 
1С02 
3-12 
3 35

й ; 'Аул: . „

в Брухов.,4 (Ці. уая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. Мая'дйТчЬ. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьвл 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, 
а . аісчйргр (Решту). Хирова, Калуша 
з Біді ол’бЧІїсК' іКвІвЦ), Вводів на дв. їїідз.

.» і, і; . і:....»: . :» на дв. голов.
о Г , і <. ц /.кд . Ксцігшвеиь за дв. Підиамче 

• і. 1 '•лфвеїіь головний

ас
< ,я о  - 
Ст. 1. Сс 
'•і 1 «<!>•.

Брасівьвх
—

Вже вийшов
Альманах руско-унраїньских богословів. 

Прехороше видане иа велїновім папзрі сто ть ли
ше 3 корон.

Частий виск призначений на яапомогмвий 
фонд академиків.

Замов.ієни їїриГіліає п. 3. Сушко, Львів, Ри
нок ч. 10. II и. і друкарня п .В л. Шийковского, 
Львів. Боїіеринка ч. 5, .— Також книгарня Тов. 
Наук. ім. Шевченка, Львів, Чарпецкого ч. 2(1.

Видає і відповідає за редакцйю Лев Лолатиньский
Т И

З . карні о А. Іі.нї « <■


